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O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 19ª 

Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da 

ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – Senhor 

Presidente, peço a dispensa da leitura da ata da Sessão 

Extraordinária anterior. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da ata da Sessão Extraordinária anterior e 

determino a sua publicação no Diário da Assembleia 

Legislativa. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.  

 

O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

587/2020 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 70. Cria a Vantagem 

Pessoal Nominalmente Identificada – VPNI dos militares 

estaduais inativos e pensionistas nas Corporações da 

Polícia Militar e Bombeiro Militar do Estado de Rondônia.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei 587/2020, que aqui 

aportou a esta Casa com a Mensagem 070, que “Cria a 

Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI dos 

militares estaduais inativos e pensionistas das Corporações 

da Polícia Militar e Bombeiro Militar do Estado de 

Rondônia”. Em segunda votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Está aprovado. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 



O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

599/2020 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 86. Dá nova redação ao 

artigo 3º da Lei 3.961, de 21 de dezembro de 2016.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei 599/20, que aportou a 

esta Casa com a Mensagem 086, que “Dá nova redação ao 

artigo 3º da Lei 3.961, de 21 de dezembro de 2016.”, com 

emenda.  

Em votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai 

ao Expediente.  

 

O SR. JAIR MONTES (Secretário ad hoc) – A gente não 

falou “com emenda” no primeiro. Você não lembra não? 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Só uma correção do 

Projeto de Lei 587/20, com emenda, aquela proposta pelo 

Deputado Ismael Crispin. Está aprovado. Vai ao Expediente. 

Encerrada a Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, 

invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar a 

presente Sessão, convoco Sessão... 

 

O SR. LAERTE GOMES – Presidente. Só para deixar 

algumas informações, se o senhor me permitir. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Pois não, Deputado 

Laerte.  



 

O SR. LAERTE GOMES – Com o primeiro caso confirmado de 

Covid de um parlamentar, Deputado Eyder Brasil, nós já até 

falamos no grupo, gostaria até de falar para os deputados 

agora, a partir da semana que vem nós só vamos ter, as 

Sessões a partir de agora serão só por videoconferência com 

no máximo dois parlamentares na Assembleia. Nós vamos fazer 

a higienização hoje, agora à tarde ou amanhã e a Assembleia 

vai ficar fechada na semana que vem, cumprindo a 

determinação que tem que se cumprir neste caso.  

Então, gostaria de solicitar aos deputados, os seus 

gabinetes vão permanecer fechados, servidores em Casa, 

cumprindo essa quarentena. Correto, senhores deputados?  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok. Ficou bem 

claro a mensagem do deputado Presidente desta Casa, 

Deputado Laerte Gomes, haja vista então a incidência de um 

caso de Covid, do Deputado Eyder Brasil.  

Deputado Adelino.  

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Eu queria sugerir ao 

Presidente que na segunda-feira, se for ter Sessão na 

terça-feira, na segunda-feira a tarde ou terça-feira na 

parte da manhã, a gente já veja a pauta para que à tarde a 

gente saiba o que a gente vai votar. E, esses projetos que 

vão estar na pauta, que passe para todos os parlamentares 

na segunda-feira ou na terça-feira de manhã, para que a 

gente analise para que quando a gente coloque em votação a 

gente já conheça os projetos que vão ser votados na terça-

feira. Seria importante. Vai ser mais difícil a gente ter 

essa conversa que nós sempre tivemos na Assembleia.  



 

O SR. LAERTE GOMES – Perfeito, Deputado Adelino. 

Perfeito. Vai ser atendido. 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Obrigado.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Ok. Mais algum 

aviso, mais alguma ponderação dos nobres deputados, 

deputado Presidente da Casa Deputado Laerte? 

 

O SR. LAERTE GOMES – Deputado Ezequiel, mande o 

Deputado Eyder ficar em Casa, pelo amor de Deus. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Deputado Eyder 

Brasil, o senhor determinado a ficar na sua residência 

pelos longos 45 dias vindouros. Depois disso, o senhor nos 

ligue e pergunta se pode sair de casa, que a gente vai 

voltar a conversar, mas por telefone.  

 

O SR. LAERTE GOMES – Fica fazendo o Programa Fala 

Sargento. Todo dia você faz dois. 

 

O SR. EYDER BRASIL – Questão de Ordem, Presidente 

Ezequiel Neiva. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Questão de Ordem, 

Deputado Eyder. 



 

O SR. EYDER BRASIL – Só para agradecer as várias 

mensagens dos deputados que se solidarizaram com o meu 

caso. Mas para esclarecer, aproveitar a oportunidade de 

saber que agora as nossas sessões são transmitidas via 

nosso canal no Youtube, via TV Assembleia. Tranquilizar as 

pessoas, tranquilizar, principalmente o meu suplente. Dizer 

que eu gozo de plena saúde. Meu caso foi assintomático, 

felizmente. Realmente foi uma grande surpresa. Mas estou 

aqui em isolamento, no quarto adaptado para o isolamento e 

esperar, realmente, que esses dias de orientação médica, de 

isolamento possam passar o quanto antes e assim a gente 

voltar às atividades parlamentares, às nossas atividades de 

representação do nosso povo rondoniense.   

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) – Muito bem, 

Deputado Eyder. Nós estamos todos torcendo e orando pela 

sua saúde e da sua família.  

Nós queremos encerrar a Sessão então, agradecer a cada 

um dos senhores deputados e a Deputada Cassia que se 

fizeram presentes a esta Sessão, honrando o nome da nossa 

Segurança Pública do Estado de Rondônia, tanto da Polícia 

Militar quanto da Polícia Civil, nós agradecemos a 

consideração, o conhecimento e o reconhecimento.  

  

O SR. LUIZINHO GOEBEL - Questão de Ordem, Senhor 

Presidente. 

  

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) - Questão de Ordem 

ao Deputado Luizinho Goebel.  



  

O SR. LUIZINHO GOEBEL - Presidente, eu queria 

aproveitar e parabenizar a equipe que criou todo esse 

programa, esse sistema que dá condição de a gente poder 

fazer uma Sessão on-line dessa.  

E encerro aqui minhas palavras, em nome da Deputada 

Cassia Muleta, da Deputada Rosângela Donadon, da Dona Iris 

Goebel, minha mãe, e da minha esposa Isabela Goebel, eu 

quero deixar o meu abraço a todas as mães. E dizer que quem 

ama, cuida. E que há muitos e muitos anos que eu não vou 

ter a oportunidade de passar ao lado da minha mãe esse 

domingo, dia das mães. Mas eu quero deixar aqui o meu 

reconhecimento àquela que, eu sempre digo, que quanto mais 

eu me esforço para melhorar, para ser um ser humano melhor, 

para ser uma pessoa melhor, eu vejo o quanto ainda estou 

distante da qualidade da minha mãe.  

Então, em nome dessas mulheres, das nossas deputadas, 

mães, Cassia Muleta, Rosângela Donadon, Iris Goebel, minha 

mãe, e minha esposa Isabela Goebel, eu estendo o meu 

cumprimento a todas as mães e rogo para que todas essas 

mães possam ter saúde e possam estar protegidas dessa 

Covid, não só as mães como os filhos. Porque quando uma mãe 

perde um filho, a mãe morre por um pedaço. Então que todos, 

verdadeiramente, e os filhos sejam protegidos, para que 

elas possam assim estar realizadas. Porque eu sei que a 

realização de uma mãe é ver um filho bem.  

Por isso que eu tenho certeza que, mesmo distante da 

minha, mas ela está feliz, porque ela sabe que pelo menos 

desta forma nós também estamos protegidos.  

Então feliz Dia das Mães a todas as mães do mundo. 

Obrigado.  



  

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Presidente) - Obrigado, Deputado 

Luizinho Goebel. Vossas palavras são de muita relevância às 

mães do Estado de Rondônia.  

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária, no horário regimental, para o dia 12 de maio de 

2020.  

Está encerrada a Sessão.  

  

(Encerra-se esta Sessão às 16 horas e 26 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 

 

 


